
UCHWAŁA NR LIX/766/2022 
RADY MIEJSKIEJ LESZNA 

z dnia 29 grudnia 2022 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie 
w Lesznie 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. 
z 2022 r. poz. 559 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 ze zm.) Rada Miejska Leszna uchwala, co 
następuje: 

§ 1. Uznaje się za niezasadną skargę o numerze OR.A.1510.5.2022 na działalność Dyrektora Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lesznie. 

§ 2. Wykonanie uchwały oraz poinformowanie skarżącego o sposobie załatwienia skargi powierza się 
Przewodniczącemu Rady Miejskiej Leszna. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej Leszna 

 
 

Tomasz Malepszy 

 



 
Uzasadnienie 

do Uchwały Nr LIX/766/2022 
Rady Miejskiej Leszna 

z dnia 29 grudnia 2022 roku 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie 
w Lesznie. 

W dniu 4 listopada 2022 roku do Urzędu Miasta Leszna wpłynęła skarga mieszkańca na działalność 
dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lesznie. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
zaopiniowała skargę na swym posiedzeniu w dniu 8 grudnia br. W posiedzeniu Komisji uczestniczyła 
dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie. Skarżący mimo prawidłowo doręczonego zawiadomienia 
o terminie posiedzenia komisji nie uczestniczył w posiedzeniu. 

Obecna na posiedzeniu Dyrektor MOPR przedstawiła stanowisko w sprawie. Przedmiotem skargi jest 
uniemożliwienie skarżącemu korzystania z prysznica w Domu Seniora w Lesznie przy ul. Korczaka. 
Dyrektor MOPR podkreśliła, że Dom Seniora czynny jest w godzinach 7:30 – 15:30 i w tych godzinach 
mieszkańcy mogą korzystać z mieszczących się w nim pomieszczeń, przy czym pomieszczenia te nie mają 
charakteru ogólnodostępnych pomieszczeń publicznych. Skarżący, jako osoba bezdomna, może korzystać 
z pomieszczeń sanitarnych oraz pralki i suszarki w Schronisku dla Bezdomnych. Pomimo wielu podjętych 
prób nie można ze skarżącym podjąć dialogu, gdyż pod wskazanym adresem pracownicy MOPR nie mogą 
go zastać, choć korespondencję listowną odbiera. Podnoszona w treści skargi kwestia możliwego zagrożenia 
ze strony osób przebywających w schronisku nie znajduje uzasadnienia, gdyż teren schroniska objęty jest 
całodobowym monitoringiem części wspólnych, co daje możliwość weryfikacji zgłaszanych 
nieprawidłowości i niebezpiecznych sytuacji.  

Wobec powyższego członkowie Komisji rekomendują uznanie skargi nr OR.A.1510.5.2022 za 
bezzasadną. 

Równocześnie dodatkowo wskazuje się, że zgodnie z art. 239 § 1 ustawy Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz.U. z 2020 r., poz. 256 ze zm.) w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, 
została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił 
skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadamiania Skarżącego. 

Przewodnicząca 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
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